



平成 27 年 6 月 5 日

各 位

会 社 名 SMK株式会社
代表者名 代表取締役社長 池田 靖光
(コード番号 6798 東証第1部)
問合せ先 常務執行役員 大垣 幸平
(TEL . 03 - 3785 - 1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 27 日に公表しました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1 . 訂正の理由

記載数値に誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2 . 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

(1) サマリー情報

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日 ~ 平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績 (% 表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	66,230	0.7	2,113	9.3	4,894	15.1	1,982	22.0
26 年 3 月期	65,796	20.8	2,330		4,251	169.7	2,541	

(注) 包括利益 27 年 3 月期 3,649 百万円 (10.0%) 26 年 3 月期 3,316 百万円 (596.4%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 3 月期	27.61	27.56	6.1	8.1	3.2
26 年 3 月期	35.58	35.52	8.5	7.8	3.5

(参考) 持分法投資損益 27 年 3 月期 19 百万円 26 年 3 月期 13 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 3 月期	64,360	33,710	52.3	468.78
26 年 3 月期	56,235	31,476	55.9	437.84

(参考) 自己資本 27 年 3 月期 33,675 百万円 26 年 3 月期 31,437 百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績 (% 表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	66,230	0.7	2,113	9.3	4,894	15.1	1,982	22.0
26 年 3 月期	65,796	20.8	2,330		4,251	169.7	2,541	

(注) 包括利益 27 年 3 月期 4,125 百万円 (24.4%) 26 年 3 月期 3,316 百万円 (596.4%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 3 月期	27.61	27.56	6.0	8.1	3.2
26 年 3 月期	35.58	35.52	8.5	7.8	3.5

(参考) 持分法投資損益 27 年 3 月期 19 百万円 26 年 3 月期 13 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 3 月期	65,029	34,187	52.5	475.42
26 年 3 月期	56,235	31,476	55.9	437.84

(参考) 自己資本 27 年 3 月期 34,151 百万円 26 年 3 月期 31,437 百万円

(2) 添付資料3ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

流動資産は、前連結会計年度末に比べて6.0%増加し、373億3千3百万円となりました。これは、受取手形及び売掛金が22億9千8百万円、棚卸資産が5億1千8百万円それぞれ増加し、現金及び預金が10億4千4百万円減少したことなどによります。固定資産は、前連結会計年度末に比べて28.6%増加し、270億2千7百万円となりました。これは、有形固定資産が57億3百万円増加したことなどによります。

この結果、総資産は、前連結会計年度末に比べて14.4%増加し、643億6千万円となりました。

流動負債は、前連結会計年度末に比べて17.3%増加し、212億5千3百万円となりました。これは、支払手形及び買掛金が8億9百万円、短期借入金が24億8千6百万円それぞれ増加したことなどによります。固定負債は、前連結会計年度末に比べて41.6%増加し、93億9千6百万円となりました。これは、長期借入金が11億9千4百万円、繰延税金負債が9億1千万円それぞれ増加したことなどによります。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて23.8%増加し、306億4千9百万円となりました。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて7.1%増加し、337億1千万円となりました。これは、利益剰余金が5億5千5百万円、為替換算調整勘定が14億7千3百万円増加したことなどによります。

【訂正後】

流動資産は、前連結会計年度末に比べて6.0%増加し、373億3千3百万円となりました。これは、受取手形及び売掛金が22億9千8百万円、棚卸資産が5億1千8百万円それぞれ増加し、現金及び預金が10億4千4百万円減少したことなどによります。固定資産は、前連結会計年度末に比べて31.8%増加し、276億9千6百万円となりました。これは、有形固定資産が57億3百万円増加したことなどによります。

この結果、総資産は、前連結会計年度末に比べて15.6%増加し、650億2千9百万円となりました。

流動負債は、前連結会計年度末に比べて17.3%増加し、212億5千3百万円となりました。これは、支払手形及び買掛金が8億9百万円、短期借入金が24億8千6百万円それぞれ増加したことなどによります。固定負債は、前連結会計年度末に比べて44.5%増加し、95億8千9百万円となりました。これは、長期借入金が11億9千4百万円、繰延税金負債が11億3百万円それぞれ増加したことなどによります。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて24.6%増加し、308億4千2百万円となりました。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて8.6%増加し、341億8千7百万円となりました。これは、利益剰余金が5億5千5百万円、為替換算調整勘定が14億7千3百万円増加したことなどによります。

(3) 添付資料 7 ~ 8 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	11,227	10,182
受取手形及び売掛金	14,681	16,979
商品及び製品	3,188	3,161
仕掛品	725	955
原材料及び貯蔵品	1,990	2,306
繰延税金資産	743	551
その他	2,704	3,241
貸倒引当金	36	44
流動資産合計	35,225	37,333
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	17,337	20,824
減価償却累計額及び減損損失累計額	11,976	13,881
建物及び構築物(純額)	5,360	6,943
機械装置及び運搬具	18,276	21,158
減価償却累計額及び減損損失累計額	13,063	15,413
機械装置及び運搬具(純額)	5,212	5,745
工具、器具及び備品	21,753	23,058
減価償却累計額及び減損損失累計額	19,995	21,100
工具、器具及び備品(純額)	1,758	1,958
土地	4,253	7,449
建設仮勘定	245	438
有形固定資産合計	16,830	22,534
無形固定資産		
その他	195	318
無形固定資産合計	195	318
投資その他の資産		
投資有価証券	2,656	3,104
長期貸付金	126	108
退職給付に係る資産	511	172
繰延税金資産	166	242
その他	634	654
貸倒引当金	110	108
投資その他の資産合計	3,984	4,174
固定資産合計	21,010	27,027
資産合計	56,235	64,360

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,732	4,542
短期借入金	5,119	7,605
未払金	5,927	5,970
未払法人税等	797	594
賞与引当金	1,068	1,021
役員賞与引当金	70	70
その他	1,405	1,448
流動負債合計	18,121	21,253
固定負債		
長期借入金	5,447	6,641
繰延税金負債	673	1,584
役員退職慰労引当金	180	138
退職給付に係る負債	36	56
その他	299	976
固定負債合計	6,637	9,396
負債合計	24,759	30,649
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,996	7,996
資本剰余金	12,326	12,325
利益剰余金	15,981	16,537
自己株式	3,433	3,417
株主資本合計	32,871	33,442
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	274	608
為替換算調整勘定	2,171	697
退職給付に係る調整累計額	462	321
その他の包括利益累計額合計	1,434	232
新株予約権	39	35
純資産合計	31,476	33,710
負債純資産合計	56,235	64,360

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	11,227	10,182
受取手形及び売掛金	14,681	16,979
商品及び製品	3,188	3,161
仕掛品	725	955
原材料及び貯蔵品	1,990	2,306
繰延税金資産	743	551
その他	2,704	3,241
貸倒引当金	36	44
流動資産合計	35,225	37,333
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	17,337	20,824
減価償却累計額及び減損損失累計額	11,976	13,881
建物及び構築物（純額）	5,360	6,943
機械装置及び運搬具	18,276	21,158
減価償却累計額及び減損損失累計額	13,063	15,413
機械装置及び運搬具（純額）	5,212	5,745
工具、器具及び備品	21,753	23,058
減価償却累計額及び減損損失累計額	19,995	21,100
工具、器具及び備品（純額）	1,758	1,958
土地	4,253	7,449
建設仮勘定	245	438
有形固定資産合計	16,830	22,534
無形固定資産		
その他	195	318
無形固定資産合計	195	318
投資その他の資産		
投資有価証券	2,656	3,104
長期貸付金	126	108
退職給付に係る資産	511	841
繰延税金資産	166	242
その他	634	654
貸倒引当金	110	108
投資その他の資産合計	3,984	4,843
固定資産合計	21,010	27,696
資産合計	56,235	65,029

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,732	4,542
短期借入金	5,119	7,605
未払金	5,927	5,970
未払法人税等	797	594
賞与引当金	1,068	1,021
役員賞与引当金	70	70
その他	1,405	1,448
流動負債合計	18,121	21,253
固定負債		
長期借入金	5,447	6,641
繰延税金負債	673	1,776
役員退職慰労引当金	180	138
退職給付に係る負債	36	56
その他	299	976
固定負債合計	6,637	9,589
負債合計	24,759	30,842
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,996	7,996
資本剰余金	12,326	12,325
利益剰余金	15,981	16,537
自己株式	3,433	3,417
株主資本合計	32,871	33,442
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	274	608
為替換算調整勘定	2,171	697
退職給付に係る調整累計額	462	798
その他の包括利益累計額合計	1,434	709
新株予約権	39	35
純資産合計	31,476	34,187
負債純資産合計	56,235	65,029

(4) 添付資料10ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

(省略)

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,541	1,982
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	204	334
為替換算調整勘定	570	1,473
退職給付に係る調整額		141
その他の包括利益合計	775	1,666
包括利益	3,316	3,649
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,316	3,649

【訂正後】

(省略)

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,541	1,982
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	204	334
為替換算調整勘定	570	1,473
退職給付に係る調整額		335
その他の包括利益合計	775	2,143
包括利益	3,316	4,125
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,316	4,125

(5) 添付資料12ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,996	12,326	15,981	3,433	32,871
会計方針の変更による累積的影響額			696		696
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,996	12,326	15,285	3,433	32,175
当期変動額					
剰余金の配当			719		719
連結範囲の変動			10		10
当期純利益			1,982		1,982
自己株式の取得				7	7
自己株式の処分		1		23	22
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		1	1,252	16	1,267
当期末残高	7,996	12,325	16,537	3,417	33,442

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	274	2,171	462	1,434	39	31,476
会計方針の変更による累積的影響額						696
会計方針の変更を反映した当期首残高	274	2,171	462	1,434	39	30,780
当期変動額						
剰余金の配当						719
連結範囲の変動						10
当期純利益						1,982
自己株式の取得						7
自己株式の処分						22
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	334	1,473	141	1,666	4	1,662
当期変動額合計	334	1,473	141	1,666	4	2,929
当期末残高	608	697	321	232	35	33,710

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,996	12,326	15,981	3,433	32,871
会計方針の変更による累積的影響額			696		696
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,996	12,326	15,285	3,433	32,175
当期変動額					
剰余金の配当			719		719
連結範囲の変動			10		10
当期純利益			1,982		1,982
自己株式の取得				7	7
自己株式の処分		1		23	22
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		1	1,252	16	1,267
当期末残高	7,996	12,325	16,537	3,417	33,442

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	274	2,171	462	1,434	39	31,476
会計方針の変更による累積的影響額						696
会計方針の変更を反映した当期首残高	274	2,171	462	1,434	39	30,780
当期変動額						
剰余金の配当						719
連結範囲の変動						10
当期純利益						1,982
自己株式の取得						7
自己株式の処分						22
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	334	1,473	335	2,143	4	2,139
当期変動額合計	334	1,473	335	2,143	4	3,406
当期末残高	608	697	798	709	35	34,187

(6) 添付資料16ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	C S 事業部	F C 事業部	T P 事業部	計				
売上高								
外部顧客への売上高	25,901	25,027	15,184	66,112	118	66,230		66,230
セグメント間の内部 売上高又は振替高								
計	25,901	25,027	15,184	66,112	118	66,230		66,230
セグメント利益又は 損失()(営業利益)	921	723	1,909	2,107	6	2,113		2,113
セグメント資産	16,072	12,768	7,756	36,597	9,613	46,210	18,149	64,360
その他の項目								
減価償却費	2,355	490	647	3,493	1	3,495		3,495
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	2,221	991	438	3,651	164	3,816		3,816

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、その他部品事業、リース事業、不動産賃貸事業、ファクタリング事業及び労働者派遣事業を含んでおります。

2. セグメント資産の調整額181億4千9百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	C S 事業部	F C 事業部	T P 事業部	計				
売上高								
外部顧客への売上高	25,901	25,027	15,184	66,112	118	66,230		66,230
セグメント間の内部 売上高又は振替高								
計	25,901	25,027	15,184	66,112	118	66,230		66,230
セグメント利益又は 損失()(営業利益)	921	723	1,909	2,107	6	2,113		2,113
セグメント資産	16,072	12,768	7,756	36,597	9,613	46,210	<u>18,819</u>	<u>65,029</u>
その他の項目								
減価償却費	2,355	490	647	3,493	1	3,495		3,495
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	2,221	991	438	3,651	164	3,816		3,816

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、その他部品事業、リース事業、不動産賃貸事業、ファクタリング事業及び労働者派遣事業を含んでおります。

2. セグメント資産の調整額188億1千9百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

(7) 添付資料17ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	437.84円	<u>468.78円</u>
1株当たり当期純利益金額	35.58円	27.61円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	35.52円	27.56円

(省略)

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	437.84円	<u>475.42円</u>
1株当たり当期純利益金額	35.58円	27.61円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	35.52円	27.56円

(省略)

以上